

ЧИТАТЕЛЬСКИЙ КОНКУРС «ОДНА НА ВСЕХ»



Мама Ольга Цидина, бабушка Галина Ганик, прабабушка Зоя Изгагина (слева направо) и я вместе с подругой Лерой Суетиной (она справа) | Фото из архива семьи

ВЫПОЛНЯЛ СВОЙ ДОЛГ ПЕРЕД РОДИНОЙ

Моя прабабушка Зоя Романовна Изгагина (в девичестве Богатырёва) родилась 10 января 1935 года. Когда началась Великая Отечественная война, ей было всего шесть лет.

Мария Ещенко,
11 лет, школа № 2

Вместе с семьёй, родителями Богатырёвыми Романом и Прасковьей, братом Николаем, которому был всего один год, сёстрами Еленой (три года) и Машей (четыре года) они жили в Брянской области, в деревне Радичи, в небольшом доме.

Папа, Роман Ильич, был призван на фронт в июне 1941-го, в то время ему было 34 года.

И мама осталась одна с четырьмя маленькими детьми.

Прабабушка, несмотря на детский возраст, помнит то военное тяжёлое время. Остались воспоминания того, как немцы, захватив деревню, заняли их дом, и мама с детьми были вынуждены жить в землянке недалеко от усадьбы.

Она также помнит, как через деревню Радичи немцы гнали наших пленных.

Недалеко от деревни находилась станция Сеща, на которой до войны находился штаб дивизии и авиационный полк. Во время войны станция была захвачена немцами, там располагалась крупная немецкая

авиабаза. Отсюда немцы посылали самолёты бомбить Москву, Ярославль, Горький, Саратов и другие города и промышленные центры.

Местные жители, молодые ребята, создали подпольную группу – Сещинское интернациональное подполье, которое было одним из крупнейших на Брянщине. Подпольщики собирали сведения о немецкой авиабазе, системе противовоздушной обороны и передавали их через партизан в Москву.

Прабабушка рассказыва-

ла, что в деревне, где они жили, почти каждую ночь были слышны взрывы. Это советские лётчики бомбили немецкий аэродром.

Папа Зои, Роман Ильич, служил младшим сержантом во второй гвардейской мотострелковой бригаде. Он был простым солдатом и воевал всего год и шесть месяцев, не совершал особых героических поступков и подвигов. Просто выполнял свой долг перед Родиной, защищая её и свою семью.

Погиб в бою 25 декабря 1942 года. Похоронен в Веселовском районе Ростовской области. Вечная память погибшим в Великой Отечественной войне.

ЧИТАТЕЛЬСКИЙ КОНКУРС

посвящён 80-летию
ПОБЕДЫ в Великой
Отечественной войне

Стихи | Рассказы | Рисунки

ДО 30 АПРЕЛЯ

1941 - 1945

ОДНА НА ВСЕХ

ФУТБОЛ

Боролись за «Пермь Великую»

В дни весенних каникул команда спортивной школы Коркинского округа «Шахтёр» 2014 года рождения (тренер Сергей Нечаев) приняла участие в представительном всероссийском турнире по футболу «Пермь Великая».

Юрий Добровольский

Шестнадцать команд, разбитых на четыре группы, сначала боролись за выход в плей-офф. Коркинцы разгромили сверстников из города Осы Пермского края 11:1, нанесли минимальное поражение клубу «Звезда-2013» из Перми 1:0, выиграли у «Барса» из Березников (второй город по численности населения в Пермском крае) 3:0.

В четвертьфинале «Шахтёр» одержал волевою победу над «Олимпом» из Чусового 2:1. В полуфинале коркинцы встретились с «Прайдом» из Челябинска. Ведя по ходу встречи, наши ребята упустили победу. Ничья 2:2, а в серии пенальти юные «шахтёры» были удачливее 5:4!

В этот же день был сыгран и главный матч турнира – финал. К сожалению, «Шахтёр» уступил пермскому «Академии-Амкар» 1:5. Любопытно, что на следующий день команды провели между собой товарищеский поединок, и гости оказались сильнее.

Итак, кто почти взял «Пермь Великую»? Это вратарь Ильяс Бигильдин, Никита Андреев, Михаил Божко (два забитых гола), Кирилл Балабас (1), Павел Гвоздев, Кирилл Баранов, Александр Никитченко (1), Егор Новиков (4), Тимофей Обухов (7), Марк Паскалов, Никита Андреев, Данила Радионов (4), Даниил Тигин (1), Даниил Чагочкин.

Ильяс Бигильдин признан лучшим игроком «Шахтёра», а Тимофей Обухов стал лучшим бомбардиром всего турнира!

СПОРТ

Ветераны взяли «ЗОЛОТО»

Профессия сотрудников МЧС обязывает их всегда быть в отличной физической форме. Поэтому огнеборцы постоянно тренируются. Среди частей Копейского пожарно-спасательного гарнизона ежегодно проходит спартакиада по всем видам спорта, в том числе по плаванию.

Барбара Шот

Очередной этап соревнований прошёл в коркинском плавательном бассейне, куда съехались спасатели из семи частей и руководство шестого отряда (6 ПСО). Спортсменам противопожарной службы нужно было на время преодолеть стометровую дистанцию свободным стилем. Каждый заплыв сопровождался упорной, азартной борьбой, мужчины выкладывались на полную, стараясь не подвести свою команду.

Для коркинцев удачное выступление – дело чести, ведь сотрудники 37-й ПСЧ на протяжении пятнадцати лет занимают первые места на чемпионате по плаванию. По традиции за победу боролись командир отделения Сергей Фазылзянов (в возрастной категории старше 40 лет), помощник начальника караула Константин Буряков (30 лет). В абсолютной

категории выступали заместитель начальника 37-й ПСЧ Алексей Кобзев, старший пожарный Александр Минаев и водитель автоцистерны Иван Крячко.

Ветераны спартакиады Сергей Фазылзянов, Константин Буряков и Александр Минаев взяли «золото» в своих группах, а в общекомандном зачёте 37-я часть стала победителем в шестнадцатый раз!

Коркинские пловцы представили 6 ПСО на чемпионате области. С их помощью команда заняла второе место среди всех отрядов.

– Участвую в соревнованиях с 2018 года, как пришёл служить в 37-ю часть. Тренировки поддерживают командный дух и сплочённость коллектива, – рассказал Алексей Кобзев.

Стоит отметить, что сразу после удачного выступления на чемпионате пришёл приказ о назначении Алексея Геннадьевича начальником 66-й ПСЧ Еткульского района.